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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q9
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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100.00% 15

0.00% 0
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Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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100.00% 15

0.00% 0

Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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100.00% 15

0.00% 0

Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 15
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  



Questionnaire d'évaluation Classe Virtuelle FAF 2024

17 / 19

Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 5

# RÉPONSES DATE

1 galéniques choisies / initialisation / ORDI pour imprimer ...
Anxiété 6/18/2024 1:56 PM

2 intéret du traitement par méthylphénidate, améliorer le suivi des enfants sous méthylphénidate 6/18/2024 1:54 PM

3 Les petits moyens pour adapter les doses et pour pallier aux effets secondaires 6/18/2024 1:54 PM

4 MERCI POURLA CALRTE BI?E INTERROGER 6/18/2024 1:54 PM

5 plus de souplesse de ma part pour ajuster les traitements 6/18/2024 1:54 PM

6 augmentation progressive 6/18/2024 1:53 PM

7 Pharmacologie
Prescription
Effets secondaires 6/18/2024 1:52 PM

8 comme toujours : importance de l'interrogatoire avant début du traitement et pour l'évaluation;
nombreuses possibilités d'adaptation thérapeutique

6/18/2024 1:52 PM

9 les différentes molécules et l’adaptation du triatement 6/18/2024 1:52 PM

10 interrogatoire précis 6/18/2024 1:51 PM
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Q18
Commentaires :
Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 Super 6/18/2024 5:19 PM

2 Merci beaucoup 6/18/2024 1:56 PM

3 Merci à l’orateur et à l’organisateur. 6/18/2024 1:54 PM

4 C’était super merci 6/18/2024 1:52 PM

5 besoin de références bibliographique sur le devenir scolaire/universitaires des enfants avec
TDAH traités par Méthylphénidate

6/18/2024 1:52 PM
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Q19
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 non 6/18/2024 1:56 PM

2 Formulaires MDPH 6/18/2024 1:53 PM

3 Toujours besoin de complément sur les réseaux de professionnels formés pour la TCC et le
Barkley dans mon secteur (Paris et val de Marne

6/18/2024 1:52 PM

4 TSA 6/18/2024 1:52 PM

5 TDAH faire le diagnostic 6/18/2024 1:51 PM




